Pascal

N2 Gas Balancer

model DNG

MK EH BT ARS FEH

ce FHECEWRZE

ENiz&1E<(2014/68/EV)

Japan Patent NO. 4921473
US Patent NO. 8475094
CN Patent NO. ZL200680055556.4




ASTHSE BK

MIFOEMBITHFRE!

() M AREN G, BEIRE A EEME R,
EXFESRHBERAT, REARBEVNNEHETHITABRRCERST BENATITX BEAEEEEM. B, HFENLHR,
RELITK, EMUEREMARSTEREEE, AR ARBEY 76, BEEE DEEMNLR,

Q) RBRLATHI T, 5 & .
FEEEEEBHRAT, 21T 3R KNGO, BEH, SR RHELITK CERERBERIE4FIEESEDHE (PriE#HTI)
B, RAEX, ERMITHEERR, RAXQEFBERSFTERTITHESES, fERELTEFTNAE, ZHLXH.

A

o |
fRIAREE L
R ATIE T
ASTES
N2
Gas
1]
THBEuEe -
]
N
&
=]
% as 3
T HE ST s b
(mSFER) o (4|
HRTEEEE %’J
RIER~TBE @




ASFESR HK

) RESEYLIMROMTEE.
FERSTESRIETE, 257 2R UE M e TrEa RS, BRI LURSBHMANIEE,

OF:1-272:9:%2 L PEToE f:hE - §
AR PERRANEEME S REETHETHECNEME AYRFOTFERIFTIHETHER, BRRLIIRER
BT S EE A 5L

EeBMANTIEE
fAIARFEHL
R TH2R
N
A-AEH
N2
ITHBEMES Gas
[T n
i)
\ A TH £
.
EEhE
(R SFH2R) LI
Al
o |JIf]| e
A o
T <:>//////




SR FERFHITER

MHETF RS FEHR

AR
i ST
TR RS FEREEaX FEsiA
BB R Naz
EENHNBEREE. EBH
EEETEN. ‘
EhZwN ARERENFERET. % :
T Fass
T3 s AL
MEREE, MERTFEETIE. FEXRERNSRE. (B55(81T8.) FEHERTKEE.
HAXEZE. FEABREFTSRH WA 75 AL TR R I [ B B TR F o
EFEXRERESERE.
fARRF AL AR PR AL fFIRR PR AL
|
EBA EHE EE
WEIGHT
& = et

BB
S 0.3~0.4MPa L HE ) 8 7




ASTFHELG

ASFEHBSANIEEM

FRBAGENT.EENETER
fEREF KT E L HITEE.

R AR

UTXE - RITRESFEHRETE-ME

NEFAE
DNG65C $=2200 mm L £
DNG80C S=1300 mm L £

REEE BB R

UTO~OHE 5 AR

HiEGll. EHSB->11T

© FITREEERQD)

@ FTRAOM)

@ EFEROAD)

ITHIME-HEZ.
BERETESEN TR REEZEBBR

® EERRRKIEE(41)

@ PR RKER(61)

@ RIFR(64)

@ RIPR LI (41)

EET

SEEE-HSTA
BRPEITERAS . &S 438 AR AR

HEGERATR FRMARBTITE.
HER 14T

F R (EWH)

AMEFEFZEROLT, BELRE.
WAE A A R EFE RN, ERRBT
HilfE. HSE>13T]



MNSEEEZEE ERSENS, AEESHH .

017K E

2130
SEE
1400
= N
15.6 kN
240
EER
1788 S=500
k=g
13.2 kN

L1742 30

# = DNG40C-0500
RIESE max. 10.5 MPa
E4&LE “1.2




;M

1 BER 2 1T X PANHEERT
DNG[20] : 220 mm 200 mm
DNG[25] : 625 mm § :
DNG [32] : 032 mm - 3200mm :
DNG [40] : 240 mm il
DNG [50] : 650 mm | WHEE IR
DNG[E3] : 65 mm EiDS | EEHEHR
DNG[80] : 680 mm
1 2 RESE
B 8  EEfoed TS 3.5MPa 7.0MPa 10.5MPa
mm T MBAB KN BAREKN  MBRE KN BASEKN  ABRE KN | B KN
DNG20C 20 200~ 800 1.1 1.2 2.2 2.5 3.3 3.7
DNG25C 25 200~ 1000 1.7 1.9 3.4 3.9 5.2 5.8
DNG32C 32 200~ 1300 2.8 3.3 5.6 6.7 8.4 10.0
DNG40C 40 200~ 1600 4.4 5.2 8.8 10.4 13.2 15.6
DNG50C 50 200~ 2000 6.9 8.4 13.7 16.8 20.6 25.2
DNG65C 65 200~ 2600 11.6 14.2 23.2 28.3 34.8 42.5
DNG80C 80 200~ 3200 17.6 20.9 35.2 41.9 52.8 62.8
FHESE 3.5~10.5 MPa
RAET FE 15.8 MPa
E4&LE 1.2
FB&EE max. 60 m/min.
fIFINE E max. 9.8 m/s*> (1G)
FERRERE 0~ 40°C %

¥ BASFERFERERREANT0°C



ShE RS E

HESEFEZSE g
SHERED T~ )
(6T - HSTH — ’
BEE-14T) EE\
oD
s4
\' \__')
}K
&
r
AT
REM E oH
™
K
— & ——
£y
N v <
RiiERE A 10
oC 7 ’
]
218 20
‘ ‘
w w
vy
EEA o
e
od
EHER
\ O
(B M) \ ® W-W
wi = = Q
] =
i
oF
mm
M 2 gd oD A B oC E oF G eH J K M N EpzEme
DNG20C 20 85 55 46 75 95 95 38 | 108 20 90 M6 12 DNJ-FM-20
DNG25C 25 | 100 65 56 85 105 | 100 38 | 123 20 105 | M8 16 DNJ-FM-25
DNG32C 32 | 105 75 66 90 | 108 | 110 38 | 123 20 108 | M 8 16 DNJ-FM-32
DNG40C 40 130 | 115 | 104 | 105 | 130 | 120 38 | 148 22 130 M10 20 DNJ-FM-40
DNG50C 50 | 160 | 125 | 114 | 120 | 154 | 130 38 | 188 25 165 M10 20 DNJ-FM-50
DNG65C 65 195 | 155 | 142 | 140 | 186 | 165 40 | 218 25 | 197 M12 25 DNJ-FM-65
DNG80C 80 | 250 | 175 | 158 | 180 | 240 | 185 40 | 298 30 260 M16 30 DNJ-FM-80
FIES2EBFEAE20mm MFAFTEE 30mm BHEZTE.
BT TR & B AT STBRAT IS
(1) S=500 MM BSITEELERZEZ0OR : S1=500+ 20 =520 mm
MEEE— S RMTERM, EA/AAARTTE0 mm.  (BATRE5mm)

(#12) LIRBESMMARITEBEZE SmmE @ S2 =520 +(30-5)=545mm

ITREMERAEEASmm, MEERAERNITE, BEFIRTERKEX-—SHESTHEHSR.



5N R~ &

W = 1712 S £KL SEK LC RE m e 1732 S KL SEK LC RE
= mm mm mm kg = mm mm mm kg
DNG20C-0200 200 690 375 9.7 DNG50C-1500 1500 3425 1740 139.5
0250 250 790 425 10.6 1600 1600 3625 1840 146.4
0300 300 890 475 11.4 1700 1700 3825 1940 153.3
0350 350 990 525 12.3 1800 1800 4025 2040 160.2
0400 400 1090 575 13.1 1900 1900 4225 2140 167.1
0500 500 1290 675 14.8 2000 2000 4425 2240 174.0
0600 600 1490 775 16.5 DNG65C-0200 200 890 475 78.8
0700 700 1690 875 18.2 0250 250 990 525 83.7
0800 800 1890 975 19.9 0300 300 1090 575 88.6
DNG25C-0200 200 710 385 14.1 0350 350 1190 625 93.5
0250 250 810 435 15.3 0400 400 1290 675 98.4
0300 300 910 485 16.4 0500 500 1490 775 108.2
0350 350 1010 535 17.6 0600 600 1690 875 118.0
0400 400 1110 585 18.7 0700 700 1890 975 127.8
0500 500 1310 685 21.0 0800 800 2090 1075 137.6
0600 600 1510 785 23.3 0900 900 2290 1175 147.4
0700 700 1710 885 25.6 1000 1000 2490 1275 157.2
0800 800 1910 985 27.9 1100 1100 2690 1375 167.0
0900 900 2110 1085 30.2 1200 1200 2890 1475 176.8
1000 1000 2310 1185 32.5 1300 1300 3090 1575 186.6
DNG32C-0200 200 740 405 16.9 1400 1400 3290 1675 196.4
0250 250 840 455 18.2 1500 1500 3490 1775 206.2
0300 300 940 505 19.5 1600 1600 3690 1875 216.0
0350 350 1040 555 20.8 1700 1700 3890 1975 225.8
0400 400 1140 605 22.1 1800 1800 4090 2075 235.6
0500 500 1340 705 24.7 1900 1900 4290 2175 245.4
0600 600 1540 805 27.3 2000 2000 4490 2275 255.2
0700 700 1740 905 29.9 2100 2100 4690 2375 265.0
0800 800 1940 1005 32.5 2200 2200 4890 2475 274.8
0900 900 2140 1105 35.1 2300 2300 5090 2575 284.6
1000 1000 2340 1205 37.7 2400 2400 5290 2675 294.4
1100 1100 2540 1305 40.3 2500 2500 5490 2775 304.2
1200 1200 2740 1405 42.9 2600 2600 5690 2875 314.0
1300 1300 2940 1505 45.5 DNG80C-0200 200 970 535 154.0
DNG40C-0200 200 800 425 30.0 0250 250 1070 585 162.0
0250 250 900 475 32.0 0300 300 1170 635 170.0
0300 300 1000 525 34.0 0350 350 1270 685 178.0
0350 350 1100 575 36.0 0400 400 1370 735 186.0
0400 400 1200 625 38.0 0500 500 1570 835 202.0
0500 500 1400 725 42.0 0600 600 1770 935 218.0
0600 600 1600 825 46.0 0700 700 1970 1035 234.0
0700 700 1800 925 50.0 0800 800 2170 1135 250.0
0800 800 2000 1025 54.0 0900 900 2370 1235 266.0
0900 900 2200 1125 58.0 1000 1000 2570 1335 282.0
1000 1000 2400 1225 62.0 1100 1100 2770 1435 298.0
1100 1100 2600 1325 66.0 1200 1200 2970 1535 314.0
1200 1200 2800 1425 70.0 1300 1300 3170 1635 330.0
1300 1300 3000 1525 74.0 1400 1400 3370 1735 346.0
1400 1400 3200 1625 78.0 1500 1500 3570 1835 362.0
1500 1500 3400 1725 82.0 1600 1600 3770 1935 378.0
1600 1600 3600 1825 86.0 1700 1700 3970 2035 394.0
DNG50C-0200 200 825 440 49.8 1800 1800 4170 2135 410.0
0250 250 925 490 53.3 1900 1900 4370 2235 426.0
0300 300 1025 540 56.7 2000 2000 4570 2335 442.0
0350 350 1125 590 60.2 2100 2100 4770 2435 458.0
0400 400 1225 640 63.6 2200 2200 4970 2535 474.0
0500 500 1425 740 70.5 2300 2300 5170 2635 490.0
0600 600 1625 840 77.4 2400 2400 5370 2735 506.0
0700 700 1825 940 84.3 2500 2500 5570 2835 522.0
0800 800 2025 1040 91.2 2600 2600 5770 2935 538.0
0900 900 2225 1140 98.1 2700 2700 5970 3035 554.0
1000 1000 2425 1240 105.0 2800 2800 6170 3135 570.0
1100 1100 2625 1340 111.9 2900 2900 6370 3235 586.0
1200 1200 2825 1440 118.8 3000 3000 6570 3335 602.0
1300 1300 3025 1540 125.7 3100 3100 6770 3435 618.0
1400 1400 3225 1640 132.6 3200 3200 6970 3535 634.0




a7 (kN)

22
20

15

65

60

50

40

20

10

FIES X 3.5MPa

TS (%)

__—— DNG8o0C
//
——
DNG65C
[
//
DNG50C
DNG40C
DNG32C
DNG25C
DNG20C
50 100
TS (%)
FESE 10.5MPa
| bNaGsoc
///
| bNassc
////
DNG50C
DNG40C
DNG32C
DNG25C
DNG20C
50 100

faer (kN)

45

40

30

20

10

FESE 7.0MPa

_— DNG80C

_——— DNG65C

1 DNG50C

DNG40C

DNG32C

DNG25C

DNG20C

50
1712 S (%)

T3S

100



el

/il TE

Xt
Hi

—// ] 005 z

6-oP BFL 27l 0Q &R

o

Ay 95
FSTHE RET /”%
/ < .
L4
~| X
I 5
8 Y
[«
* &
X
X
, AU BE RV
z FHEEELE , ~ PCDT
Y
mm
# = aC K oP 2Q R T U Vv FHERES
DNG20C 75 90 6.8 11 71 85| M5 9 DNJ-FM-20
DNG25C 85 | 105 9| 14 9. 90 M5 9 DNJ-FM-25
DNG32C 90 108 9 14 9 97 M6 15 DNJ-FM-32
DNG40C 105 130 11 18 11 105 M6 15 DNJ-FM-40
DNG50C 120 165 11 18 11 115 M6 15 DNJ-FM-50
DNG65C 140 197 | 14 20 13| 150 | M8 | 15 DNJ-FM-65
DNG80C 180 260 18 26 17| 170 M8 15 DNJ-FM-80




[(ZZHR] EZ S EG

ARFHR R

< b
= lj ] RE B
&

o> [ ®
2 |
8,7[ vl =z
5 [ s @
T T
REME M
A
UL B
T £, ASTHR REER
= 4////
o) od RIPIR
H= o
3 [a)
B=
o ®
= X
F1TH fRiFIR LIRS
RN
mm
il = A B C D E M N P V GG JJ TT uu
DNG20C 150 100 55 110 25 130 35 10 20.5 14 70 5.2 15
DNG25C 170 110 65 125 25 150 45 10 24.5 16 80 5.7 15
DNG32C 190 120 75 130 35 165 55 10 28.5 18 90 6.6 20
DNG40C 215 140 115 155 45 185 85 15 46.5 22 110 8.6 20
DNG50C 270 170 125 195 50 230 85 20 50 25 140 8.6 25
DNG65C 300 200 155 225 55 260 115 20 63.5 28 160 9.6 30
DNG80C 400 260 175 305 60 350 125 25 71.5 32 200 10.6 35
TIIEE
e CECEL T O R H OFiTH DRI
R REER X R X i
DNG20C M6 X 55 M8 X 40 M5 X 10
DNG25C M8 X 70 M10 X 40 M5 X 10
DNG32C M8 X 80 M12 X 55 M6 X 12 . R .
DNG40C M10 X 120 M12 X 65 M6 X 16 M A = AN L S e
M6 X 8 (£RISHiE)
DNG50C M10 X 130 M16 X 75 M8 X 16
DNG65C M12 X 160 M20 X 85 M10 X 16
DNG80C M16 X 180 M24 X 95 M10 X 16

¥ NFAFLEERE JISB 1176 (BEXS12.9)



[(ZZHR] EiZEA S EG

EER MR S45C (JISG4051)
. REmEgrl (REMT)
2-M10 #8247 3R 21
V0.1 WH9
//0.04 (DNG20C, DNG25C, DNG32C RE)
2
&
I 3 6-0G BFL
ToQ B AL w9 o R
I — 25
2-THEg iR U o=
o | /6 B/2
4 +0.2
/7(:1 °o X
§ \ SRR
Slx|n << ¥ *o |
1) “ N - 1 sorws
/ -1 ‘ 2 P.CD.F o < EN
O @ 30:
AR 0 e 4-M6 2 {TTo003[vY]
£ & S|IE ] B4R 12
2 15 L XX - XX
C+03 B
e oo
mm
ﬂ%‘ABCDEFwGwHJKLMNPQ)QRSTUVWXQJYB'EG;E
DNG20C | 150|100 55| 110 25| 90| 6.8 11 7 90| 70| 130 35 10| 9| 71| 42/ mM5| 8205 14|3.8 75 3.1
DNG25C | 170|110 65125 25105/ 9| 14, 9/105| 80| 150 45| 10| 11| 81 48 M5 8245 16| 4.3 85| 4.9
DNG32C | 190|120 75|/ 130| 35108/ 9| 14 9110 90| 165 55| 10| 14| 91| 54/ M6| 1028.5 18| 4.4/ 90| 6.2
DNG40C | 215|140 115] 155| 45130 11| 18, 11135/ 110|185 85| 15| 14| 111] 66| M6| 12/46.5] 22| 5.4 105 13.1
DNG50C | 270|170 125 195| 50| 165 11| 18 11|175| 140|230 85| 20| 18141 90/ M8| 14| 50 25| 5.4|120]23.8
DNG65C | 300| 200 155 225| 55197 14, 20 13|205| 170|260 115| 20| 22/ 161 104/ M10| 16/63.5 28| 6.4| 140/ 38.7
DNG80C | 400 | 260 175] 305| 60| 260 18| 26| 17| 285| 230|350 125 25| 26/ 201 136/ M10| 16|71.5 32| 7.4| 180] 77.8
RIPER #MER: SPCC (JISG3141) FE1T88 R S45C (JISG4051)
ik (JISB1301)
BB (csir) 4SS
oD 4-FF 7, _ Rz1.6
()}
oEE < Van\ A Van\
L 3 QO @
3 Rz1.6
z 7z y 7z
oNN RR #24&
] f( 4 > &
= Rz6.3 ‘
£] [T
® o T Rz1.6 2Q0
LL MM LL
7z-77
mm mm
B 2 | AA | BB | CC DD | oEE | ofF B 2 | GG | HH | JJ | KK | LL | MM oNN| PP ' 2QQ RR ss
DNG20C| 105/ 95 90| 70/ 30| 6.8 DNG20C| 14| 9| 70/0.30| 14| 42| 9.5 5.5 55 M5 0.4~0.6
DNG25C| 120 105 105| 80| 35| 6.8 DNG25C| 16| 10| 80|0.30| 16| 48| 9.5 5.5 55 M5 0.4~0.6
DNG32C | 125| 115 110] 90| 42| 6.8 DNG32C| 18| 11| 90|0.46| 18| 54| 11 6.5 6.8 M6 0.4~0.6
DNG40C| 150 135/ 135 110| 50 6.8 DNG40C| 22| 14| 110|0.46| 22| 66| 11 6.5 6.8 M6 0.6~0.8
DNG50C| 190| 165 175| 140 60| 6.8 DNG50C| 25| 14| 140|0.46| 25| 90| 14 85 9 M8 0.6~0.8
DNG65C| 220 195 205| 170 75| 6.8 DNG65C| 28| 16| 160|0.46| 28| 104]17.5/10.5] 11 M10 0.6~0.8
DNG80C| 300 255 285| 230/ 90| 6.8 DNG80C| 32| 18| 200|0.46| 32| 136]/17.5/10.5] 11 M10 0.6~0.8

12



13

FHXR BS
DNJ-FM-20
DNJ-FM-25
DNJ-FM-32
DNJ-FM-40
DNJ-FM-50
DNJ-FM-65
DNJ-FM-80

ot & =
REAR

it I 1

i B R

ASFERTER, ARLEZIROEE, EHLRE.

REF4-0C
(90°1E) 86 )

oo D

A B
95 = 85
100 90
10 97
120 | 105
130 | 115
165 150
185 | 170

e

P.C.D."B"

oA

B 1k Bha8 e 7L

IR Lk Zh384E M4 x 35

//(Q%E%ﬁ@)

oo

0 0 OOy O 1
(S2 IV, I, IO, IV, I, IR, |

ad
20
25
32
40
50
65
80

FEHEN  BRIEEMATE
£ THEES B FITESE Im
Hizs), A RMOZHEE03Imm UT.

12
12
12
12
12
12
12

WEK 08 (JISB 1501 %4 G28)

F G WEHNE
38 M5 x 20 30
38 M5 x 20 37
38 M6 x 25 48
38 M6 x 25 61
38 M6 x 25 85
40 M8 x 25 151
40 M8 x 25 225

ATTHE
|
\4
HH%E




‘EWH SEERE - HSIHE

SEFT %2 3HDKA68601%3 ASMMBL R~ 1
(W22-14 224857 / W23-14 BHi247)

= EHE 3HDKA68603

(BEHK3m) ///\\\
//
7
BB
3HDKA68602
(G1/4 -R1/4)

BRERES
nois DNJ-HDKA6860
\
TSI TS
s DNJ-HDKA6840 s DNJ-HDKA6840
BEHIR
DNH-CP sk )
noie DNJ-HDKA5470 £ (B JEE FE DNJ-CV-GH
(AEFEREMES)
oy 15 DNJ-P-5
K{&EF T A DNJ-C-CM (A5 FERMER)

HSITHDNJ-C5

B0

)4
EXONPS

ERSTES
AT
L e lhEs

X1 MR, SERTHRSMMEEORTAS S W22-14 224 (RH) BEZES. MREAMERYES, MArS5 W23-14 BEHR47 (RH) #4545 .
SO IREUA AR IER | 18 S ITHESENEE A&,

X2 SEPEHHRERN, FWAZSEBENTSERNBIRY. BERSRENAERBURTEARERE. #FEEE1H.

%3 JTE2RHE A 3HDKA6860C #1TiTEH: . ATRILENREIR, FTHHREENRSFHE.

BREFEREALNIEED

ATFESFEBINBSIERE- L RSE, BHITERRBA.
AATEHBRABHAESESKE, RARTUTEL. ARRERBREH, FEEK.
X M#E X IR - BET X BE X EBMI

HERSH—EEARS. FENAEREABE-BIEESERERERE. TUAARSIRBESE, FELEK.
BAEENKBEFERERE. MEAFERYRE, BEFEZIPELFERIESE, ERRIISERRK.
ERSGENLANTFHRERSES. RSFERABENENEEFTREEH L. NRXERSEIXRTFRAERSEN. &
ER RS SR

MFESRE A0 CHUE) HERELZUKXIGINERN, BEBRARAITER.

ERANBREEERZNGIAMERY. ENSELTHEZR, KEERRESTFEHRNERE®.

AETEREFH, BSLHRABES . WAHR, SERBRESR.



Pascal

KEE WA

EEERT

TaHET-F (Ki%E) AR 2 F (Pascal Dalian Corp.)
#B% 116600 T T EAKXETERFHAFEZRNDE_#100-1512
1% 0411-8732-2988 1£H 0411-8732-7299

=X =R (Li8) HFR A F (Pascal Trading Shanghai Corp.)
#B% 201107 LiEMHITRELERK1199F3 511
Fi% 021-5263-4122 f£H 021-6296-2882

=L

PA-209C-6
2023.05

FREABERSTRHMNER T A EETHRR, 05 ILIR.

OkE OXE ORI OEX O

Pascal corporation Japan

o

{c M
g
g

SOCOTEC oo,

i

3

1509001

L]

E#31SO90017AIE
L

&

THA s
BAR XA IS WIS

ull



